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En tu cuaderno resuleve las siguientes operaciones,

para descubrir el dibujo colorea de naranja cada
resultado dentro de las figuras, los resultados
incorrectos pintalos de celeste.
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Jose Miguel Rosa Sanchez
10,528

Jose Miguel Rosa Sanchez
6,964

Jose Miguel Rosa Sanchez
9,848 + 0,680

Jose Miguel Rosa Sanchez
59,99 + 0,893

Jose Miguel Rosa Sanchez
5,967 + 0,997

Jose Miguel Rosa Sanchez
1,061 + 0,129  =      

Jose Miguel Rosa Sanchez
8,857 + 52,5  =      

Jose Miguel Rosa Sanchez
931,4 + 593  =     

Jose Miguel Rosa Sanchez
4,834 + 0,456  =

Jose Miguel Rosa Sanchez
6,842 + 0,403  =

Jose Miguel Rosa Sanchez
727,9 + 17,4  =

Jose Miguel Rosa Sanchez
487,4 + 152  =

Jose Miguel Rosa Sanchez
857,9 + 0,387  =

Jose Miguel Rosa Sanchez
858,287

Jose Miguel Rosa Sanchez
920,8 + 4,11  =


